

ニュースリリース

2023年5月31日

報道関係者各位

【6月8日(木)16:00~】

ContractS 株式会社、BizteX 株式会社と共同 Web セミナー開催

「属人的な仕事の進め方からの脱却! 業務プロセス整理の為に必要なポイントとは?」

~ 契約管理や勤怠管理などの業務をすぐに効率化するクラウドサービス活用法を解説 ~

株式会社クロスキャット(本社:東京都港区、代表取締役社長:井上貴功)は、契約マネジメント システムを提供する ContractS 株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:安養寺鉄彦)、 RPA サービスを提供する BizteX 株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役 Founder/CEO:嶋田光敏) と協力し、6月8日(木)16時より、人事、総務、法務部門などのバックオフィスにおけるDX推進の ご担当者を対象に、共同 Web セミナー「属人的な仕事の進め方からの脱却!業務プロセス整理の為に 必要なポイントとは?」を開催いたします。

オンライン開催 勤怠管理/契約書管理/RPAベンダー3社解説ウェビナー

属人的な仕事の進め方からの脱却!

業務プロセス整理の為に必要なポイントとは?



2023.6.8

16:00 - 16:50

参加費無料



【こんな方にオススメ】

- ・人事、総務、法務部門など、バックオフィスにおける DX を担当されている方
- ・所属部門の業務効率化手法を検討されている方
- ・管理部門における業務の属人化に課題を感じている方
- ・業務フローの自動化や半自動化にご興味をお持ちの方

■開催概要 -

□タイトル:「属人的な仕事の進め方からの脱却!業務プロセス整理の為に必要なポイントとは?」

企業の根幹を支える役割を果たしている人事、総務、法務などの管理部門。日々膨大なタスクを抱えるため、各企業において、生産性向上に向けて業務プロセスの整備や属人化解消などの取り組みが活発化しています。その一方で、どこから進めたらよいか分からず、業務効率化が停滞している企業が数多く見されます。今回のセミナーでは、契約管理や勤怠管理業務の効率化にフォーカスし、クラウドサービスによってすぐに解決できる施策について、ContractS株式会社、BizteX株式会社、クロスキャットの3社よりご説明いたします。

□開催日時:2023年6月8日(木)16:00~16:50

□お申込み:下記 URL よりウェビナー登録ページにアクセスし、お申込みください。

https://info.biztex.co.jp/20230608-seminar

□定員:100名(事前申込制)※定員となり次第、受付を終了させていただきます。

□参加費:無料

□主催:株式会社クロスキャット 共催: ContractS 株式会社、BizteX 株式会社

■ ContractS 株式会社 会社概要 ———

ContractS は「世の中から紛争裁判をなくす」という志のもと、「権利義務が自然と実現される仕組みを創る」をミッションに、契約の本質的な課題解決を通して、多様な人々が生き生きと活躍し、権利義務が自然と実現される未来を目指しています。

代表者 : 代表取締役社長 安養寺鉄彦

所在地 : 東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル 6階

設立 : 2017年3月

事業内容 : 契約マネジメントシステム「ContractS CLM」の提供

URL : https://www.contracts.co.jp/

■ BizteX 株式会社 会社概要 ———

BizteX 株式会社は、「オートメーションテクノロジーで新しいワークスタイルを実現する」というミッションのもと、 定型業務の自動化を実現する国内初クラウド RPA「BizteX cobit」、様々なサービスを Web 上で容易に連携し、業務の自動化・効率化を実現する「BizteX Connect」、デスクトップ上の全ての操作を自動化できる RPA サービス「robop」の 3 つのプロダクトを展開しております。

代表者 : 代表取締役 Founder/CEO 嶋田光敏

所在地 : 東京都新宿区新宿 1-3-12 壱丁目参番館 2 階

設立 : 2015年7月

事業内容 : 業務自動化ソリューションの企画・開発・販売

上場市場 : 東京証券取引所 プライム市場

URL : https://www.biztex.co.jp/

■株式会社クロスキャット 会社概要 -

代表者 : 代表取締役社長 井上貴功

所在地 : 東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 20 階

設立 : 1973年6月

事業内容 : システム開発、BI ビジネス、自社プロダクト開発・提供

上場市場 : 東京証券取引所 プライム市場

URL : https://www.xcat.co.jp/

本件に関するお問い合わせ先

株式会社クロスキャット DX 営業統括部: 千島、髙良

営業直通電話: 03-3474-5201(平日 9:00~17:30) E-mail: sales@xcat.co.jp

本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社クロスキャット 経営企画室 広報担当:森田

代表電話: 03-3474-5251(平日 9:00~17:30) E-mail: pr@xcat.co.jp